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GH 460 C
Leistungsstarker Benzin-Häcksler

Ob starke Äste, große Areale oder ausdauernde Arbeitseinsätze: Der
STIHL Benzin-Häcksler GH 460 C ist selbst hohen Ansprüchen mit
Leichtigkeit gewachsen. Sein überaus kraftvoller Motor zeichnet sich
gleichermaßen durch hohe Leistung und Laufruhe aus. So verwandelt
das Sandwich-Messerwerk Ihre bis zu 75 mm starken Äste im
Handumdrehen in kleine Späne. Für eine optimale Schnittqualität, hohe
Effizienz und eine lange Lebensdauer der Messer sorgt das 2-Kammer-
System. Auf diese Weise können Sie die beiden im Gerät verbauten
Zerkleinerungssysteme separat versorgen – entweder mit hartem
Schnittgut oder weichem Grünschnitt. Falls Sie den Benzin Häcksler
aus Sicherheitsgründen kurzfristig anhalten möchten, betätigen Sie
einfach die Verschlussschraube am Gehäuse des GH 460 C. Der One
Click/One Turn Sicherheitsschalter unterbricht dann den Antrieb des
Messerwerks. Erstaunlich mobil wird der Häcksler übrigens, sobald Sie
ihn leicht kippen. Denn dank seiner Luftreifen, der Transportgriffe sowie
seines breiten Fahrwerks folgt er Ihnen mühelos an seinen nächsten
Arbeitsort.

Variante Preis

GH 460 C Häcksler 
60122000012

2.449,00 €
(inkl. MwSt.)
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Technische Daten

Best4Forst Europe
St.Georgener Hauptstraße 16
3151 St.Georgen bei St.Pölten
AT
Tel: 02742/30780

Gerätegewicht kg 75

Nenndrehzahl Arbeitswerkzeug U/min 2560

garantierter Schallleistungspegel LWAd [dB(A)] dB(A) 108

Leistung Nenndrehzahl 5,8 kW / 7,9 PS

Hubraum cm³ 344

Astdurchmesser Max mm bis 75

Motortyp Serie 3115 PowerBuilt OHV

Schneidwerkzeug Multi-Cut 450

Schalldruckpegel gemessen LpA dB(A) 97

https://best4forst.stihl-haendler.at/de-at/
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Ausstattung

 Reservieren

 Online kaufen und abholen

Serienausstattung
2-Kammer-System
Dieser STIHL Benzin-Häcksler verfügt über zwei individuelle Einfüllöffnungen. So kann dem Gartenhäcksler gleichermaßen härteres
Astmaterial als auch gemischter weicherer Grünschnitt zugeführt werden. Jede Einfüllkammer ist mit Spezialmessern ausgestattet, die das
entsprechende Häckselgut optimal verarbeiten.

Lärmgedämmter Einfülltrichter
Der große Einfülltrichter erleichtert die Befüllung des STIHL Häckslers. Dank lärmgedämmtem Trichter werden die Arbeitsgeräusche beim
Häckseln im Garten reduziert. Der integrierte Spritzschutz schirmt vor aufgewirbeltem Schmutz ab.

Messersystem mit Sandwichbauweise
Das spezielle Sandwich-Messersystem des STIHL Häckslers zerkleinert das Häckselgut bei geringer Vibration.

Sicherheitsschalter
Mit dem One Click / One Turn Sicherheitsschalter kann der Motor des Gartenhäckslers unmittelbar mit einem Dreh gestoppt werden. Sowohl
der Einschaltknopf als auch der Sicherheitsschalter des STIHL Häckslers sind hierfür in einer einzigen Verschlussschraube des Geräts
integriert.

Luftreifen
Die Luftreifen verbessern die Manövrierbarkeit und sorgen für die Mobilität des STIHL Benzin-Häckslers. Sein breites Fahrwerk erhöht die
Standsicherheit des Gartenhäckslers.

Breites Fahrwerk
Das breite Fahrwerk sorgt für einen sicheren Stand des STIHL Gartenhäckslers im Betrieb und erleichtert seinen Transport.

Diese Produkte können unverbindlich online reserviert und in unserem stationären Geschäft abgeholt werden. Hier bieten wir Ihnen
persönliche Beratung und fachmännischen Service. Da uns vor allem Ihre Sicherheit sehr am Herzen liegt, bieten wir Ihnen eine umfassende
persönliche Einweisung für eine sichere Handhabung.

Diese Produkte können online gekauft und in unserem stationären Geschäft abgeholt werden. Hier bieten wir Ihnen persönliche Beratung
und fachmännischen Service. Da uns vor allem Ihre Sicherheit sehr am Herzen liegt, bieten wir Ihnen eine umfassende persönliche
Einweisung für eine sichere Handhabung.


